Les calculs de proportionnalité

des éléments de la facture
Atelier 7

Mon atelier e Déterminer le coefficient multiplicateur
pour e C(Calculer, a I'aide d’un coefficient ou d’un taux, le port, I'escompte, le montant
apprendre a... d’une remise, le montant de la TVA et le prix TTC

N
@ Calculer le plus rapidement les proportionnalités demandées
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En complétant les tableaux de calculs
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I CALCULER un PRIX NET TTC aprés 1 DIMINUTION et 1 AUGMENTATION : la REMISE et la TVA
Le Prix NET TTC s'obtient apres I'application au prix brut de toutes les réductions et augmentations.

Prixbrut HT | 0,02 | | 5000,00 | [ 3200,00]| | 1450,00| | 850,00] [ 450,00 | 1
Remise (€) b | -10000] | -6400] [ -2900] | -1700] | -900] | 098 |
Prixnet HT | 0,10 | | 4900,00]| | 313600 | 1421,00] | 83300 | 44100] « 1
TVA (€) L | +490,00] | +31360] | +142,00| | +8330] | +4410] | 1,10 |
Prix net TTC | 5390,00| | 344960]| | 1563,10| | 91630] [ 485,10 “

| CALCULER un PRIX NET TTC aprés 2 AUGMENTATIONS : le PORT et la TVA
Le Prix NET TTC s'obtient apres I'application au prix brut de toutes les augmentations.
Prixbrut HT | 0,05 | | 1700,00| | 3600,00] | 155000] | 900,00 [ 4150,00 | 1
Port (€) L | +8500]| | +18000]| | +7750] | +4500]| | +20750| | 1,05 |
Prixnet HT | 020 | | 178500 | 3780,00] | 162750] | 94500]| | 435750] ¢ 1
TVA (€) b | +35700] | +756,00] | +32550] [ +189,00] | +871,50] | 1,20 |
Prix net TTC | 2142,00] | 453600 | 2195300 | 113400] | 522900 ] “

I CALCULER un NET TTC apres 2 DIMINUTIONS et 1 AUGMENTATION : la REMISE, I'ESCOMPTE et la TVA
Le Prix NET TTC s'obtient apres |'application au prix brut de toutes les réductions et augmentations.

Prixbrut HT | 0,10 | | 8000,00]| | 2400,00]| | 2000,00]| | 440000]| [3200,00)] 1
Remise (€) b | -800,00| | -240,00] | -20000]| | -44000] | -32000] | 090 |
1° net HT | 005 | [720000] |216000]| |1800,00] |3960,00]| |288000| & 3
Escompte (€) b | -360,00| | -10800]| | -9000]| | -19800] | -14400] | 095 |
2*menetHT | 0,055 | | 6840,00| | 2052,00] | 171000 [3762,00] |273600| « 1
TVA (€) b | +37620| | +11286| | +9405| | +20691| | +150,48| | 1,055 |
Prix net TTC | 7216,20] | 216486 | 180405| | 396891 | 288648 | “
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